

歸宗 扶鸞文

鸞起

南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市環中路一段八七八號

電話：(04)-24220587 傳真：(04)-24224076

歲次 庚寅年十二月十八日 正鸞 陳宗顯 扶

中華民國一百年一月十八日

本道院主席南天文衡聖帝 登臺

偈曰：辭旨明命兌所以

謝恩麻助諄諄迎

庚癸求法惠澤新

寅畏擎天禳醮歲

悟行聖凡效能耕

捨悒效懊射詣慧

得竅非失反忝福

聖示：荏苒光陰飛馳流逝，日月往來寒暑陰晴盈昃，轉眼庚寅歲君駕輦悄然辭接。在一年度裡，諸生可否有用心檢視自我流年命格運途、吉凶泰蹇與人、事、時、數、物之顯象呢？知此歲末年終之際的總結，自省是培養覺察能力而兌應新的年運最重要的功課宗旨標的，時而抱持感恩謝意更是歸宗核心价值所在。每每要求自己所言所行可否恩惠於人？來諦造德澤畜養新生命、新生活、新智慧、新福份。年歲常衍映射於生命的流轉，建立捨得的參悟功夫，不要只計較得失，因應不同年歲省思轉念，並且求法禳誥仙佛設醮化解災厄，提昇慧命福份是為關鍵思維，改變改善命運要領。逢此歲末年終請鸞封筆因緣，吾特諭予「捨得」作為庚寅辭謝歲星心法，契引新的年度辛卯做耕迎慧福樞機。成功是給有準備的人，幸運總是光臨有計劃的寵兒，不要停留在今年失去多少？而要反觀自照自己究竟捨了什麼？惠澤給哪些六區人？所做的事情可否有利益眾生，成就自己呢？不因誰造成煩悶牽絆罣礙，更能用庚寅告糧式的逆向思考自我為何會有這些業緣存在？轉念放下懊惱，就是在「計劃」「準備」「策動」「射標」「深耕造詣慧命之核心關鍵思維，不停念悒悒，就是辭卻負面運勢業緣，總是反問自我「給」了多少惠澤功德？不是只「要」對方為己做什麼？得失無常；流年大運的運勢顯影而已，若有所得更要惜緣惜福，好做生活生命賡衍不輟觀念思維助緣。將一年度以來逐月做出「捨得」功課，戮力新的年度辛卯能「祛穢」耕耘慧福準備，如此擎天開運法會三界諸真列聖眾仙佛更能感受諄諄諄意，助佑新年避凶趨吉，遞除消滅宿命運途，尤以大共業嚴峻的天數收圓，更是歸類末劫四生六道汰演不仁劫數，諸生何其有幸！親近先天妙法得擎天避凶開運轉運，做好年度逐月聖凡捨得功夫功課，是為辛卯迎耕歲星福慧的良年優歲運勢。恭送歲君銜接，祝福諸生辛卯鴻兔大展，金兔吉星常耀福慧，可！ 吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：主席聖諭年度逐月檢視聖凡捨得功課，需於辛卯新春開筆呈書面資料，做好聖凡福慧的祓應，以禪歸宗文化紀元，辛卯首倡年度中心德目「正信功德」的銜接，於此年度請鸞封筆，吾恭祝眾生能蒙麻佑兔年行大運，辛卯新福份、新慧命、閭家平安、吉慶常臨。可，庚寅請鸞濟世就此封筆， 吾，退！